



Lovačka Udruga "Kamenjarka" KORČULA – HRVATSKA

Mob.: 091 508 52 82
IBAN HR752407000-1100304041
Adresa: pp 82, 20260 Korčula

RB 19000066
OIB 36425282340
MB 03186636

Lumbarda, 07.05.2026.

OPĆINA LUMBARDA
OPĆINSKO VIJEĆE
SEKCIJA ZA
DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA

PREDMET: Lovačke večeri u Lumbardi - sezona 2026.

Prinudno	8.05.2026.
Klasifikacija	
Ured	
Općina	
Županija	

Poštovani vijećnici Općinskog vijeća Općine Lumbarda,

obraćamo Vam se ovim putem te tražimo Vašu potporu u svrhu organizacije lovačkih večeri u Lumbardi. Naime, lovačka udruga "Kamenjarka" – sekcija "Golub" Lumbarda prošle je godine organizirala četiri lovačke večeri u centru Lumbarde koje su doprinjele turističkoj ponudi našeg mjesta. Bile su iznimno dobro posjećene i prihvaćene od strane mještana kao i domaćih i stranih gostiju.

Međutim, od samo početka imamo ozbiljan problem sa neprihvatanjem tih večeri od strane načelnice gospođe Marije Klisure. Odmah nakon prve održane lovačne večeri, pokušala nam je zabraniti održavanje novih lovačkih večeri, vjerojatno zbog pritiska njenih političkih kolega i istomišljenika. Prošloga ljeta imali smo sastanak s načelnicom i tražili od nje objašnjenje takvog postupka prema nama. Pravdala se s time da nije bila upoznata s organizacijom tih večeri, nego da je za iste saznala putem društvenih mreža. To jednostavno nije istina jer nam je sama načelnica napravila plakat kojim smo se reklamirali.

Pod pritiskom tih svojih pristaša i istomišljenika pokušala je na sve načine zabraniti održavanje lovačkih večeri, dajući nalog direktoru TZ Lumbarda da to obavi. Također je planirala održati sastanak s vlasnicima restorana u Lumbardi, kako bi ih potaknula da se pobune protiv održavanja lovačkih večeri. Nastavila je dalje s izgovorima kako nemamo kontinuitet te je zabranila korištenje kuhinje za pripremu hrane u prostorima Lučice Lumbarda, premda u članku 3. ugovora između Općine i Lučice Lumbarda, potpisanog 1. lipnja 2006., stoji da je najmoprimac dužan osigurati bez naknade prostor kuhinje i sale udrugama Općine Lumbarda.

Ove godine lovačka udruga – sekcija "Golub" Lumbarda zahtijeva organizaciju ukupno šest lovačkih večeri, i to: jednu tijekom lipnja, dvije tijekom srpnja, dvije tijekom kolovoza i jednu tijekom rujna 2026.

Sada je stav načelnice da možemo organizirati samo četiri lovačke večeri, što je nama neprihvatljivo te Vas molimo, vijećnici, da nas podržite u ovome.

Ponovo ističemo prošlogodišnji doprinos lovačkih večeri turističkoj ponudi Lumbarde i vrlo pozitivne i pohvalne reakcije gostiju i mještana. Jedina smo Udruga u Lumbardi koja je i prije radila ovakve manifestacije.

Dio zarade donirali smo dječjem vrtiću u Lumbardi (igračke i potrepštine), udruzi Lipa Ric Lumbarda (kupljen klima uređaj), a prošle godine smo, kao jedina udruga pomogli financirati i "Lumbarda Classic".

Naš rad je isključivo volonterski i nitko od nas nema nikakve financijske koristi od održavanja lovačkih večeri.

Napominjemo kako redovito obnavljamo fond divljači unošenjem novih jedinki u lovište (zečevi i fazani), čime doprinosimo očuvanju prirodne ravnoteže i održivom gospodarenju divljači na području Općine Lumbarda.

U planu je izgradnja novih pojilišta za divljač te lovačkog doma koja bi služio Udruzi, kao i svim mještanima Lumbarde za razne manifestacije.

Vjerujemo da podržavate naš rad, a mi samo možemo obećati još veći trud i zalaganje svih naših članova na dobrobit mjesta i zajednice.

Unaprijed zahvaljujemo na Vašoj podršci i suradnji.

S poštovanjem,

*LOVAČKA UDRUGA "KAMENJARKA"
Lovci i branitelji sekcije "Golub"
predsjednik sekcije: Roko Barčić*

